


APPEL À PARTICIPATION
Partenariat de recherche Séparation parentale, recomposition familiale
1ere CLASSE DE MAITRES EN RECHERCHE SOCIALE SUR LA SÉPARATION PARENTALE ET LA RECOMPOSITION FAMILIALE

14 novembre 2017 – Université du Québec à Montréal (Lieu à préciser)
À qui s’adresse cette activité? Cette classe s’adresse aux étudiants et aux étudiantes à la maîtrise, au doctorat ou au postdoctorat dont le projet rejoint les préoccupations du Partenariat. 
En 2017, la rupture des parents n’est plus une fin en soi, mais généralement le début d’une série de transitions familiales. Elle survient plus tôt dans le parcours des familles, ce qui accroît la possibilité que les parents se remettent en couple et se séparent à nouveau. 

Les chercheurs membres du Partenariat proviennent de différentes universités et œuvrent parmi les disciplines des sciences humaines les plus concernées par la séparation parentale (la démographie, le droit, l’économie, la psychoéducation, la psychologie, les sciences politiques, la sociologie, le travail social et la statistique). Sa programmation porte sur l’expérience que font que les adultes et les enfants des transitions familiales à travers l’analyse des processus et des dynamiques familiales ainsi que des liens qu’entretiennent ces familles avec les institutions sociales et juridiques. Elle vise également à mieux comprendre les enjeux particuliers pour ces familles sur le plan du droit familial et des politiques publiques. 
Quels sont les objectifs poursuivis? La classe des maîtres a comme objectif de : 1) stimuler la réflexion collective autour de projets de recherche en cours ou en gestation; 2) soutenir le réseautage entre étudiants, chercheurs et partenaires ; 3) favoriser la prise en considération par les étudiants des préoccupations émanant des milieux d’action.
Comment se déroulera la journée? L’activité aura lieu le 14 novembre à l’Université du Québec à Montréal, de 9h30 à 16h30. Une heure sera consacrée à chaque projet. L’étudiant présentera d’abord son projet de recherche et les questions qu’il souhaite adresser aux maîtres (20 min). Un ou deux maîtres, choisis pour leur expertise, réagiront en formulant leurs commentaires et suggestions (25 min). La discussion sera ensuite élargie à l’ensemble des personnes présentes (15 min).
Comment soumettre sa candidature? Envoyez par courriel avant le 23 septembre 2017 un texte de 5 à 10 pages portant sur votre projet de mémoire, de thèse ou postdoctoral. Le document doit présenter la problématique, le cadre théorique ou la méthodologie et doit préciser les questions que vous souhaitez soumettre à la discussion. Le document devra également mentionner le programme d’études dans lequel la recherche s’inscrit, l’université d’appartenance et le nom de la directrice ou du directeur de maîtrise ou de thèse ou du superviseur postdoctoral. La direction scientifique de la classe est assurée par Isabel Côté, professeure à l’Université du Québec en Outaouais. Notez que vos frais de déplacement pourront être remboursés. Pour toute question et pour déposer votre candidature : caroline.robitaille@jefar.ulaval.ca
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